

综合·要览

政风行风评议首次采用“面对面”电子测评方式

人手一台平板电脑 现场打分公布排名

□记者 韩铁栓

昨日上午,在洛龙区会议中心,一场特殊的测评正在进行。

坐在前边几排的300名民评代表,人手一台平板电脑,依据各政府部门和公共服务行业的履行职责、落实政策、办事公开、为群众办实事好事、治理各种不正之风、办事效率、服务质量、遵守职业道德等政风行风建设情况,一一进行打分。

坐在后边的各政府部门和公共服务行业的“观察员”和“监督员”,全神贯注地看着会场前面的大屏幕,关注着自己所在部门或行业的测评情况。

这是2014年河南省政风行风“面对面”民主评议电子测评活动洛阳站的现场,首次采用“面对面”电子测评

方式,对全省政府部门和公共服务行业的政风行风进行“面对面”评议。

“以往政风行风评议,采用的多是光电识别答题卡、问卷调查、电话调查、短信调查等方式。此次采用更加现代化的电子测评方式,不仅简便高效、保密性强,而且全程录像,当场统计、公布测评结果,能更有效地保证调查过程的公开、透明。”市纠风办相关负责人介绍,在这次测评中,从我市的民评代表数据库中随机抽取的300名民评代表,将按照测评要求,针对事先设置在平板电脑中的17个问题,对每个参评的政府部门和公共服务行业,按满意(10分)、基本满意(8分)、一般(5分)、不满意(0分)、不了解(不计分)五个档次进行打分。

本次“面对面”电子评议结果将纳

入2014年全省民主评议政风行风综合考核结果。

不到1个小时,测评结果出来了,“观察员”和“监督员”们纷纷来到大屏幕前,记下自己所在部门或行业的得分和排名。

电子测评结果显示,在我市参评的53个政府部门、36个公共服务行业中,政府部门满意度居前三位的分别是市国税局、市工商局、市地税局,居后三位的分别是市食品药品监督管理局、市住房和城乡建设委员会、市住房公积金管理中心;公共服务行业满意度居前三位的分别是洛阳供电公司、洛阳银行、洛阳广播电视台,居后三位的分别是新华人寿保险洛阳中心支公司、中石化洛阳分公司和中石油洛阳分公司。

所用商标被认定为“中国驰名” 我市4家企业 获奖金400万元

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市工商局了解到,由于所用商标被认定为“中国驰名商标”,我市4家企业日前获得省、市两级政府奖金共计400万元。今年,我市拟申报5件中国驰名商标。

市工商局商广科负责人介绍,2013年我市被认定的中国驰名商标分别为:洛阳天久厨具有限公司在“铝锅、铝盆、铝壶”等产品上注册使用的“天久”商标,洛阳市钢峰铸造有限公司在“铲运机配件”产品上注册使用的“金山寺”商标,洛阳美迪雅瓷业有限公司在“坐便器”产品上注册使用的“美迪雅阁”商标,河南省高星实业有限公司在“金属门、金属柜”产品上注册使用的“高”(字体为变形体)商标。

截至目前,我市注册商标总量为13675件。其中,中国驰名商标21件,河南省著名商标281件,地理标志证明商标5件(偃师银条、栾川豆腐、洛阳牡丹红茶、孟津黄河鲤鱼、孟津梨)。

我市今年拟申报5件中国驰名商标,其中3件已上报国家工商总局,另2件的所有企业正在工商部门的指导下准备相关申报材料。

《洛阳市人民政府关于大力实施商标战略的意见》规定,为鼓励企业创名牌、增效益,对经国家工商总局认定的中国驰名商标,我市将给予每件100万元的奖励;对新认定的河南省著名商标和地理标志证明商标或集体商标,每件将给予10万元的奖励(奖金由市政府和企业所在地县区政府分担)。同时,省政府对获得中国驰名商标的企业,也有一定的奖励。

其他企业如有意申请认定中国驰名商标,可向市工商部门进行咨询,咨询电话:63196132。

昨日,2014中外旅行商及全国自驾车俱乐部踩线大会举行

“引客入洛”前5位 每家旅行社奖10万元

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日下午,本届河洛文化旅游节的重要活动之一——2014中外旅行商及全国自驾车俱乐部踩线大会在我市举行,全国各地旅行商、自驾车俱乐部来洛考察。

本次踩线大会吸引了来自南京、杭州、石家庄、武汉、长沙、宝鸡、兰州、

合肥、徐州、广州、深圳等城市的200多名旅行商和自驾车俱乐部代表,旨在通过集中推介、面对面洽谈、线路考察等方式,进一步加强我市旅游界与中外各大旅行商的沟通与合作。

踩线团将在洛停留3天,重点考察龙门石窟、关林、白马寺、小浪底、鸡冠洞等景区。

会上,我市还向中外旅行商及

自驾车俱乐部的代表们进行了旅游推介。

市旅游发展委员会公布了新制定的“引客入洛”奖励政策,具体为:2015年度为洛阳输送入境游客、国内游客数量排在前5名的旅行社,每家奖励10万元;为洛阳输送入境游客、国内游客数量排在第6名至第10名的旅行社,每家奖励5万元。

9月20日 见分晓

金秋家居采购节

大品牌 大力度



全球家居 品牌典范
建材 家具 灯饰 窗帘

商场补贴 家电买就送

三星GALAXY S5+500元话费 / 双开门冰箱 / 滚筒洗衣机 / 液晶电视 / 光波炉……

疯狂砸金蛋 狂免200单 全民刮刮卡 VIP积分抵货款



雅木 @ 乌金木
洛阳不贴面的高端乌金木专卖店

雅木乌金木9月再续辉煌

预存有礼 购物返现金

地址: 红星美凯龙A馆二楼西厅观光电梯处 电话: 65556503 活动详情请进店咨询!